

珠海民政系统持续开展关爱活动

“冬日暖阳”照亮困难群众心房

自12月12日以来,珠海市民政局联合慈善组织,发动爱心企业开展情系困难群众入户送温暖活动。这不仅是一场简单的物资援助活动,还在党群干部与人民群众之间架起“连心桥”。

撰文:温泳珊
摄影:吴长赋



珠海市民政局系统“冬日暖阳”关爱捐赠活动现场。

一袋沉甸甸的大米,一桶桶香醇的食用油,一份份饱含关怀的暖冬物资,在珠海市区民政局与慈善组织工作人员以及社区社工的共同努力下,送到了珠海困难群众的家中。

入户送温暖

“天气这么冷,谢谢你们特地上门来看望我。”60多岁的吴阿姨紧紧握住送来暖冬关怀物资的工作人员的手道出感谢。这是发生在16日下午的温情一幕。

吴阿姨的人生路途并不平坦,她与丈夫早已离异,双亲也离世多年。几年前,吴阿姨确诊患了癌症,需要长期吃药,而她微薄的退休金无法承担医疗费用。市、区民政局和社区及时向吴阿姨伸出了援手,帮助她申请了保障性住房、临时救助和珠海“大爱无疆”医疗保险等。如今,吴阿姨的生活得到了基本保障。

“平时我们老往吴阿姨这儿跑,看着她过得怎么样,身体好不好,有难处就帮一把。”香洲区翠香街道公共服务办工作人员李晶楨一边把大米搬进吴阿姨家中,一边向记者说道。

自12月以来,市民政局联合慈善组织,发动爱心企业开展情系困难群众入户送温暖活动。这不仅是一场简单的物资援助活动,还在党群干部与人民群众之间架起“连心桥”。

入户慰问只是今年市民政局组织的“冬日暖阳”系列关爱活动的其中一环。“冬日暖阳”系列关爱活动旨在为珠海分散特困供养、孤儿、事实无人抚养儿童、低保边缘家庭、重病重残、独居老人等特殊困难群体送去关爱。同时,通过入户走访,广泛宣传社会救助、养老保障、孤儿养育等惠民政策,帮助和引导困难群众正确理解政策、用好政策,以实际行动为困难群众办实事、解难事、暖民心。

“我们希望能让珠海的困难群众在这个冬天感受到温暖,以后我们还会坚持做下去。”珠海元朗食品有限公司联席董事长兼总经理伍素萍说。

16日,市民政局携手市慈善总会、珠海元朗食品有限公司,共同开展2024年第三期“送甜蜜·快乐过双节”暨“冬日暖阳”关爱困境儿童捐赠活动。

此次捐赠活动由珠海元朗食品有限公司为珠海1124名困境儿童送上包含曲奇饼干、烘烤糕点等食品在内的礼盒,希望能为困境儿童带来一份温暖与关怀。据悉,这已是市慈善总会和珠海元朗食品有限公司第六次联合捐赠,该项目已累计捐赠6485份甜蜜礼盒,总价值达66万元。接下来,市、区民政部门将组织“双百”社工、儿童督导员等,将1124份元朗甜蜜礼盒等物资逐一送到困境儿童家中。

“希望通过‘冬日暖阳’系列关爱

活动,号召更多社会力量,聚集爱心给困难群众送去温暖。”市民政局慈善事业促进科科长龙娅妮说。

17日,又一暖心关爱活动——珠海市斗门区残疾人医疗器具帮扶暨“冬日暖阳”关爱困难群众捐赠活动在市民政局开展。珠海市华发公益基金会为斗门区44名特困残疾人群体捐赠了拐杖、轮椅等医疗辅助器具和暖冬慰问品,此次捐赠物资总价值约4.8万元。

珠海市华发公益基金会副秘书长林宏敏介绍,为关爱斗门区特困残障人士,自今年5月起,华发公益基金会投身到残疾人医疗器具项目之中,通过前期的社工陪同家访,华发公益基金会在深入了解这类困难群体的实际需求后,开始着手采购相关医疗器具。如今,借着“冬日暖阳”系列关爱活动的契机,将这批医疗器具送至困难人士的家中。

据了解,残疾人医疗器具帮扶项目,是今年5月珠海市社会组织与斗门区慈善精准对接共建项目推进会八大需求项目中的一个,其设立初衷是解决斗门区44名残障人士的迫切需求。斗门区民政局党组书记黄悦民告诉记者:“他们因家庭经济困难,难以自行购置如拐杖、轮椅、坐便器及助听器 etc 日常生活不可或缺的辅助器具。这些关键性辅助器具的提供,将给他们的日常生活带来更多便利,提升他们面对生活挑战的信心。”

寒冬送温暖

进入12月以来,受冷空气影响,我市气温持续下降,15日录得最低气温11℃。为了让流浪露宿人员温暖过冬,15日晚,市民政局联合市救助管理站开展了一次大型的“寒冬送温暖”专项救助行动,对珠海的废弃房屋、公园、

地下通道等流浪露宿人员容易集中的区域开展巡查,并在部分流浪人员的“地铺”旁留下方便面、饮用水、棉被等食品和御寒物资。后续市救助管理站还会持续开展巡查工作,加大巡查力度,劝导流浪露宿人员等困难群众进站受助。

据统计,11月4日至12月16日,市救助管理站已累计开展48次巡查活动,救助37人次,发放33份御寒物资。

下一步,市民政局将链接更多爱心资源,持续推进“冬日暖阳”系列关爱活动,如携手市慈善总会举办“冬日暖阳·无忧银龄”家电送上门慰问活动,根据老年人的实际生活需求,为珠海特困老年人家庭赠送家电;联合市社会组织有关部门开展春节期间走访慰问生活困难老党员等送温暖活动。希望通过这一系列的关爱活动,将如同冬日的暖阳,穿透寒风,照亮困难群众的心房。



高品质多元商务空间 实景准现房

新香洲财富IP 可租可售

建面约 38-70m² 多元文化科创办公空间

建面约 125-292m² 品牌企业商务办公空间



湾区枢纽



主城核芯



国企品质



政务速办



资产锚点

招商热线: 0756-2639993

销售热线: 0756-2639666

地址: 中国 珠海 迎宾北路

效果图



本宣传资料仅为要约邀请,资料所体现的交通等市政配套,市政条件及市政规划等信息仅供参考,具体以珠海市人民政府门户网站发布的实际规划及相关政策为准,地图仅为区域规划效果示意,局部地区比例与实际存在差异,仅供参考;本宣传广告仅针对部分户型。开发商对项目宣传内容不作任何承诺和保证,买卖双方的权利义务以最终签署的商品房买卖合同及补充协议为准;开发商:珠海传媒产业投资有限公司,项目备案名:香山场大厦;项目推广名:香山场大厦;在法律允许的范围内,开发商保留对此修改的权利,敬请留意最新资料。预售许可证号:001-440401-2023-00067-1。本资料所发布的内容为2025年5月31日前的信息,本公司有权对宣传内容进行修改、调整,敬请留意最新宣传资料。价格有效期至:2025年5月31日。